

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ (ΘΕΜΑΤΑ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ)**7/2019/ΣΠΟ-ΠΡΟ****8 Ιουλίου 2019, 10:00 πμ-10:45 πμ****Αίθουσα αρ. 114, Κτήριο Συμβουλίου-Συγκλήτου "Αναστάσιος Γ. Λεβέντης"****ΠΑΡΟΝΤΕΣ:**

Ανδρέας Παναγιώτου, Πρόεδρος
Νικόλ Φιντοπούλου, Μέλος
Κρίστης Χασάπης, Μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ:

Ιωάννης Γιαπιντζάκης, Αναπληρωτής Πρόεδρος, Μέλος (Ανειλημμένη υπηρεσιακή υποχρέωση)
Αλέκος Βίδρας, Μέλος (Απουσία στο εξωτερικό)

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΘΕΜΑΤΟΣ: 3705/2019**ΘΕΜΑ: UCY-2019-013-ΠΛΗ - ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ - ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΩΝ ΣΤΙΣ
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΘΕΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ****ΑΠΟΦΑΣΗ:**

Το Συμβούλιο αφού μελέτησε την υποβληθείσα Έκθεση Αξιολόγησης και ενημερώθηκε για όλα όσα είχαν προηγηθεί σχετικά με τον πιο πάνω διαγωνισμό, εξέτασε όλα τα ενώπιον του στοιχεία και αποφάσισε τα ακόλουθα, σύμφωνα με την εισήγηση που περιλαμβάνεται στην έκθεση αξιολόγησης:

(α) την κατακύρωση του διαγωνισμού στον προσφέροντα AI Solar Ltd, του οποίου η προσφορά έχει αναδειχτεί ως αυτή με τη χαμηλότερη τιμή και ικανοποιεί τους Όρους και τις Τεχνικές Προδιαγραφές του Διαγωνισμού, για το συνολικό ποσό των €44.315,00, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

(β) την απόρριψη της προσφοράς που υποβλήθηκε από την εταιρεία YIANNAKOU BROS, λόγω ψηλότερης προσφερθείσας τιμής.

(γ) την απόρριψη της προσφοράς που υποβλήθηκε από την εταιρεία ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ, λόγω ψηλότερης προσφερθείσας τιμής.

(δ) την απόρριψη της προσφοράς που υποβλήθηκε από την εταιρεία SEMESCO CO LTD, λόγω ψηλότερης προσφερθείσας τιμής.

Το Συμβούλιο αποφάσισε να ζητήσει από τις Τεχνικές Υπηρεσίες συνοπτική έκθεση αναφορικά με τα έργα που υλοποιήθηκαν, είναι υπό υλοποίηση, ή αναμένεται να υλοποιηθούν τόσο στους

χώρους του ΠΚ όσο και αλλού και τα οποία αφορούν στην εγκατάσταση φωτοβολταϊκών συστημάτων ή άλλων συστημάτων βασισμένων σε ανανεώσιμες πηγές ενέργειας. Στη μελέτη θα πρέπει να συμπεριληφθούν στοιχεία αναφορικά με το όφελος που έχει ήδη προκύψει από τις υλοποιηθείσες εγκαταστάσεις και το όφελος που αναμένεται να προκύψει από τις εγκαταστάσεις που θα υλοποιηθούν.

Το Συμβούλιο αναμένει ότι η σχετική έκθεση θα παρουσιαστεί σε μία από τις συνεδρίες του Σώματος εντός του μηνός Σεπτεμβρίου. Σημειώνεται ότι οι προγραμματισμένες συνεδρίες του ΣΠΟ για τον μήνα Σεπτέμβριο είναι στις 9/9/2019 και στις 30/9/2019.

Κοινοποίηση απόφασης:

- Βάσο Ολύμπιο, Ανώτερο Μηχανικό ΤΥ-Αρχιτέκτονα, Αναπληρωτή Προϊστάμενο Τεχνικών Υπηρεσιών
 - Μάριο Δικαιάκο, Καθηγητή, Τμήμα Πληροφορικής, Ιδιοκτήτη Έργου
 - Κωνσταντίνο Χαραλάμπους, Μηχανολόγο Μηχανικό, Συντονιστή Επιτροπής Αξιολόγησης
-